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Acta Sesión Extraordinaria Nº 12 - Concejo Municipal de Portezuelo.

En Portezuelo, a veintinueve días del mes de abril del año dos mil veintidós, en el gimnasio municipal de Portezuelo,
siendo las 10:45 horas se inicia la Sesión Extraordinaria Nº 12 del Concejo Municipal de Portezuelo, en nombre de
Dios y la Comuna de Portezuelo.
Preside el Sr. Alcalde de la comuna, René Schuffeneger Salas.
Asisten los siguientes concejales: Sr. Juan Carlos Ramírez, Sra. Elizabeth Zamudio, Sr. Alan Ibáñez, Sr. Modesto
Sepúlveda, Sr. Jorge Oviedo y Sr. José Iturra.
Se encuentra presente el Administrador Municipal, Sr Jorge Zapata, el Director de Control Interno, Sr. Juan Santos,
el Director de Secplan, Sr. Rubén Figueroa, el Director de la DIDECO, Sr. José Torres, El Director de Obras
Municipales, Sr. Hernán Lizama, el Director de Seguridad Pública, Sr. Adán Zapata, la Directora del DAF, Sra. Pamela
Hernández, el Asesor Jurídico, Sr. Patricio Parejas y funcionarios municipales. Está presente también la Secretaria
de Concejales, Sra. Nidian Arteaga.
Se encuentran también presentes diversas autoridades regionales, provinciales, locales y parlamentarias, además
de representantes de las principales organizaciones comunitarias, integrantes del COSOC y del Consejo Comunal
de Seguridad Pública, dando así cumplimiento a lo mandatado en la Ley 18.695, Orgánica Constitucional de
Municipalidades, en su Artículo 67.
Secretario de Actas, Sr. José Martínez San Martín.

Tabla

UNICO PUNTO:

Presentación y entrega de la cuenta pública sobre la gestión municipal correspondiente al año 2021, por parte
del Alcalde de la Comuna, Sr. René Schuffeneger Salas, conforme lo establece la ya señalada Ley 18.695, en
su artículo 67.

El Alcalde realiza una detallada exposición audiovisual de la cuenta pública y se entrega un ejemplar impreso
de esta, a cada uno de los señores concejales.

Tratados el tema objeto de la citación, el Presidente da por terminada la sesión a las 12:05 hrs.


